[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района выявлены нарушения закона санитарно-эпидемиологического законодательства при обращении с твердыми коммунальными отходами


Во исполнение поручения прокуратуры республики прокуратурой района проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации полигона размещения отходов.
На территории района расположен полигон для захоронения твердых бытовых отходов, который обслуживает ГУП «Управления жилищно-коммунальных услуг» (далее – Предприятие).
Установлено, что эксплуатирующей организацией не разработаны регламент работы полигона, инструкции по приему ТКО. У места разгрузки и размещения ТКО не установлены переносные сетчатые ограждения. 
На выезде с территории полигона ТКО не установлена дезинфицирующая установка с устройством сооружения для мойки колес автотранспорта, траншея по периметру полигона ТКО не соответствует предъявленным требованиям. В помещениях пунктов приема не проводится влажная уборка, а также дератизация и дезинсекция в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.
Указанное послужило основанием для направления материалов в Управление Роспотребнадзора по ЧР для привлечения директора Предприятия к административной ответственности, предусмотренном ст. 6.3 КоАП РФ. Одновременно в Предприятие внесено представление об устранении нарушений закона.
Ход и результаты рассмотрения материалов и акта прокурорского реагирования находятся на контроле.
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