
Прокуратура добилась выплаты компенсации семье умершей от ковида медсестры

Прокуратурой Шейх-Мансуровского района г. Грозного проведена проверка соблюдения требований предоставления законных гарантий в связи со смертью медработника от COVID-19 по обращению супруга умершей, поступившего в ходе личного приема граждан прокурором района.

Установлено, что вероятный источник инфицирования врачебной комиссией определить не удалось. Однако прокурорская проверка показала, что меры к надлежащему установлению причинно-следственной связи заболевания медицинского работника коронавирусной инфекцией и ее профессиональной деятельностью приняты не были, само расследование проведено с участием менее квалифицированных специалистов. 

В этой связи прокуратурой района в медучреждение было внесено представление об устранении нарушений закона.

После прокурорского вмешательства и с учетом новых обстоятельств в медучреждении была создана новая комиссия, которой было принято решение о признании случая смерти страховым. Права родственников умершей восстановлены, произведена выплата полагаемой компенсации в размере 2.7 млн рублей. Виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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